

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

МУП «Аптека № 6»
срочно требуются провизор, фармацевт.
Телефоны: 73-17-45, 76-15-75.

ИЗВЕЩЕНИЕ
о проведении открытого аукциона
Заказчик: департамент социальной политики Орловской области.
Адрес: 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел./факс 475-545.
Предмет аукциона: поставка новогодних подарков.
Максимальная цена контракта: 1 032 600 руб.

Наименование	Кол-во	Сумма
Кондитерский подарок, упакованный в мягкую игрушку (символ 2008 года)	1200	468000
Кондитерский подарок, упакованный в картонную упаковку с изображением символа 2008 года	3628	544200
Кондитерский подарок, упакованный в картонную упаковку с изображением символа 2008 года, для детей, страдающих сахарным диабетом	136	20400
Итого	4964	1032600

Срок поставки: до 20 декабря 2007 г.
Место поставки: управление социальной защиты населения, г. Орел, ул. Лескова, 22.
Документация предоставляется бесплатно в письменной форме в течение двух дней со дня получения письменного заявления от претендента по адресу заказчика.
Прим. заявкам: с 16 ноября (9.00) до 5 декабря (10.00) по адресу: г. Орел, пл. Ленина, 1, каб. 553.
Аукцион будет проводиться 7 декабря 2007 г. в 11-00 по адресу: г. Орел, ул. Лескова, 22, 4-й этаж, комната 66.
Преференции: не предусмотрены.
Сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.adm.orel.ru.

В аукционные документации открытых аукционов:
- поставка компьютерного оборудования образовательные школы Орловской области, дата проведения — 29 ноября 2007 г.;
- поставка лекарственных средств для обеспечения граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи, в рамках реализации программы ОНЛС в I квартале 2008 года, дата проведения — 5 декабря 2007 г.
внесены изменения в части заключения государственного контракта с победителем аукциона.
Департамент социальной политики сообщает о внесенных изменениях и приглашает заинтересованных лиц ознакомиться с ними в полном формате на сайте www.adm.orel.ru.

ВНЕОЧЕРЕДНОЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ
ОАО «ОРЕЛ — ЛАДА»
состоится 27 ноября 2007 года в 12.00
по адресу:
г. Орел, Московское шоссе, 173.

В извещении управления занятости населения Орловской области о проведении открытого конкурса по выбору кредитной организации для оказания услуг по зачислению и выплате (доставке) социальных выплат, включая пособия по безработице, опубликованного в газете «Орловская правда» от 13 ноября 2007 года, допущена техническая ошибка. В предлодении «Заявки принимаются до 13 декабря 2007 года до 11.00...» следует читать: «Заявки принимаются до 14 декабря 2007 года до 11.00...»
Телефон для справок (4862) 55-46-53.

ОГУ «ОРЛОВСКОЕ АВТОХОЗЯЙСТВО»
СООБЩАЕТ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ИЗВЕЩЕНИЕ
о проведении открытого аукциона,
опубликованного в газете «Орловская правда», № 180 от 31 октября 2007 года и № 185 от 8 ноября 2007 года.
Лот № 1. Начальная (максимальная) цена контракта — 6 825 000 руб.
Информация об аукционе
Прим. заявкам: с 3 ноября 2007 г. до 3 декабря 2007 г. по адресу специализированной организации.
Рассмотрение заявок: 3 декабря 2007 г. в 10.00 по адресу специализированной организации.
Проведение аукциона: 5 декабря 2007 г. в 10.00 по адресу специализированной организации.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА
на право заключения государственного контракта на поставку продуктов питания для областных государственных учреждений здравоохранения в I квартале 2008 года.
Заказчик: департамент социальной политики Орловской области.
Адрес заказчика: 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел. 475-102, факс 76-32-68.
Адрес электронной почты: info@57ru.ru.
Предмет аукциона: поставка продуктов питания для ОГУЗ «Орловская областная психиатрическая больница» и ОГУЗ «Областная клиническая больница».
ЛОТ № 1. Мясо (говядина 1-й категории) — 14 700 кг.
Начальная (максимальная) цена контракта — 1 984 500 руб.
ЛОТ № 2. Мясо (говядина 2-й категории) — 12 300 кг.
Начальная (максимальная) цена контракта — 1 599 000 руб.
ЛОТ № 3. Молоко, жирность 2,5% (фасовка) — 33 500 л.
Начальная (максимальная) цена контракта — 837 500 руб.
Требования, предъявляемые к поставке продуктов, указаны в приложении к аукционной документации.
Срок поставки: I квартал 2008 г.
Документация предоставляется бесплатно в письменной форме в течение двух дней со дня получения письменного заявления от претендента по адресу заказчика.
Прим. заявкам: с 16 ноября (9.00) до 5 декабря (10.00) по адресу: г. Орел, пл. Ленина, 1, каб. 553.
Аукцион будет проводиться 6 декабря 2007 г. в 10.00 по адресу: г. Орел, ул. Лескова, 22, 4-й этаж, комната 66.
Преференции: не предусмотрены.
Сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.adm.orel.ru.

Общественная палата Орловской области выражает соболезнование Ирине Витальевне Виноградовой в связи со смертью ее отца
ВИНОГРАДОВА
Виталия Федоровича.
Управление здравоохранения администрации г. Орла выражает глубокое соболезнование главному врачу МЛПУЗ «Детская стоматологическая поликлиника г. Орла» Татьяне Николаевне Родной в связи со смертью ее отца.
Орловский территориальный фонд обязательного медицинского страхования выражает соболезнование главному специалисту фонда Ирине Ивановне Ворохобкиной в связи с трагической гибелью отца.
Коллектив Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области выражает глубокие соболезнования старшему специалисту отдела казначейства Алле Ивановне Кузьминой по поводу безвременной смерти ее мужа.

КРИМИНАЛ
ЯБЛОКО
ОТ ЯБЛОНИ?

(Окончание. Начало на 1-й стр.).
В начале этого года жильцы выбрали в качестве способа управления многоквартирными домами частную управляющую компанию. Собственники доверили сохранность своих гнездышек Руслану Викторовичу Фрайде, подписав с ним соответствующий договор. Фамилия эта хорошо известна многим орловцам. Молодой делец-коммунальник приходит ссыном человеку, некогда пустившему по миру дорожно-эксплуатационное управление и потерявшему из-за уголовного дела место в областном Совете народных депутатов.
Яблоко от яблони недалеко падает. Проблемы у жильцов начались почти сразу после подписания договора. Однако чаша терпения переполнилась к середине осени. В самом начале октября жильцы забили в набат. В адрес губернатора области, мэра Орла, районного прокурора и начальника милиции было подготовлено заявление, в котором жильцы попросили оценить деятельность управляющей компании Фрайды.
Неграмотно составленный договор, невыполненные заявки по техническому обслуживанию помещений, полная неподготовленность жилых помещений к отопительному сезону, проволок в лифтах, аварии в жилых помещениях — вот далеко не полный список бед, свалившихся на головы жильцов.
Есть вопрос к Р.В. Фрайде и по сдаче в аренду подсобных помещений в домах. Нет ли здесь личного интереса? Как следует из заявления жильцов, в подвальном помещении одного из домов по улице Садовской действуют четыре мастерские, которые ежемесячно отчисляют арендную плату в пользу управляющей компании в размере около 40 тысяч рублей.
В конце октября прокуратура Заводского района была проведена проверка, в ходе которой было установлено, что Руслан Викторович Фрайда от возложенных на него обязанностей просто-напросто самостранился.
«В связи с этим, — написано в документе, подготовленном



старшим помощником прокурора Заводского района Н.В. Харьбиной, — по фактам выявленных нарушений учредитель управляющей компании (кстати, тоже Фрайда, только с инициалами Е. А.) должен в самые кратчайшие сроки устранить нарушения». А молодого, но амбициозного директора было бы целесообразно заменить более опытным и совестиливым. Собственникам же помещений, забывших фруктовую народную мудрость, прокуратура порекомендовала отказаться от исполнения договора управления. И все бы хорошо, только для того, чтобы расторгнуть договор, нужно будет пройти семь кругов судебного ада.
Заместитель председателя городского Совета народных депутатов Михаил Васильевич Вдовин прокомментировал ситуацию следующим образом: «Все это произошло из-за правовой безграмотности горожан. Этому, в свою очередь, поспособствовали городские чиновники, которые рекомендовали горожанам проштудировать Жилищный кодекс. Этого якобы должно хватить для того, чтобы самостоятельно заключить договор управления. Этим людям еще повезло. Директор привлечен к ответственности. А мог просто скрыться из виду. Хочется обратиться к гражданам, которые сегодня определяются со способом управления. Обращаясь к нам. В городском Совете народных депутатов есть юристы, готовые оказать всестороннюю помощь».
Ныне жильцы собираются с силами для последнего броска. Не сегодня-завтра завяжется долгая и мучительная судебная тяжба.
Юлия ГЕРДТ.



Новые отсрочки расставят точки

службу гражданам, мать (отец) которых кроме них имеет двух и более детей в возрасте до восьми лет или инвалида с детства и воспитывает их без мужа (жены) (подпункт «е» пункта 1 статьи 24 ФЗ «О воинской обязанности и военной службе»)
Согласно проекту пакета поправок в закон «О воинской обязанности и военной службе» в армию также отправятся сельские учителя и врачи, сотрудники силовых ведомств и оборонно-промышленных предприятий.
Также отныне исключается норма, предоставляющая право на отсрочку от призыва на военную службу гражданам, обучающимся в образовательных учреждениях профессионального (не высшего) образования органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, уголовно-исполнительной системы, федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков, а также таможенных органов.
Никто не отменяет право отсрочки лицам, обучающимся в учреждениях начального и среднего профессионального образования. Изменен лишь порядок предоставления отсрочки. Новые правила устанавливают предельный возраст учащихся, которым предоставляется отсрочка от призыва. Будет исключена практика, когда в ПТУ и ТУ поступали только для того, чтобы переждать призыв. Отныне отменяется право получения отсрочки гражданам, обучающимся по очной форме обучения в образовательных учреждениях начального и среднего профессионального образования, если ребята достигли возраста 20 лет

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
По сути, депутаты разрешили не идти в армию только в самых крайних случаях. Например тем, у кого есть беременная жена (не менее 26 недель беременности), при условии, что в семье уже подрастает хотя бы один ребенок, а также молодым отцам, имеющим ребенка-инвалида в возрасте до трех лет. Кроме того, приняты компенсационные меры для семей призывников: по 6 тысяч рублей в месяц будет получать семья призывника, где есть малолетний ребенок; пособие оставленным «на гражданке» беременным женам составит 4 тысячи рублей в месяц.
Такие меры для некоторых молодых отцов во многом послужили стимулом к тому, чтобы по собственному желанию отправиться служить. Как нам рассказал начальник второго отделения военного комиссариата Северо-го и Железнодорожного районов города Орла майор С.В. Романов, в комиссариат уже обратилось немало ребят, которые хотят таким образом помочь своей молодой семье. Они отправятся в ряды Вооружённых сил весной. Для этих военнослужащих государством предусмотрены и другие льготы: служба вблизи дома, отпуска по семейным обстоятельствам, особый график увольнений.
В списке отменяемых отсрочек нет медицинских: военные уже не раз говорили, что большим в армии не место. Под сокращение попали социальные и профессиональные основания для отказа от службы.
Изменилась редакция подпункта «б» пункта 1 статьи 23 ФЗ «О воинской обязанности и военной службе». Теперь право на освобождение от призыва на военную службу будут иметь только сыновья и родные братья погибших (умерших) военнослужащих, проходивших военную службу по призыву, или граждан, проходивших военные сборы.
Закон не отменяет возможность предоставления отсрочки лицам, занятым уходом за близкими родственниками, нуждающимися в постоянном постороннем уходе по состоянию здоровья, а также за лицами, не достигшими возраста 18 лет. Но теперь это право будет распространяться только на тех, кто нуждается в нём в соответствии с заключением федерального учреждения медико-социальной экспертизы.
Отменяется основание для предоставления отсрочки от призыва на военную

«Жизнь — это множество дорог»
На днях по инициативе управления образования и молодежной политики департамента социальной политики Орловской области на Орловщине стартовал областной месячник профилактической работы «Жизнь — это множество дорог!». Его цель — профилактика вредных привычек и ВИЧ-инфекции в молодежной среде.

Месячник проводится совместно с отделами образования и отделедами муниципалитетов Орловской области ГО ООЦМ «Полёт», ОГУ ЦСМ «Компас», управлением здравоохранения департамента социальной политики, ОГУ «Областной центр по профилактике и борьбе со СПИД и ИЗ», ОГУЗ «Орловский наркологический диспансер», УФСИН, УФСИН в рамках реализации областной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2005—2009 годы».
Задачами месячника являются пропаганда здорового образа жизни среди подростков и молодежи, повышение информированности молодых людей по вопросам профилактики алкоголизма, наркомании, ВИЧ-инфекции, первичная профилактика вредных привычек, правонарушений и детской безнадзорности, привлечение к творчеству широких масс молодежи, пропаганда физкультуры и спорта.
В ходе месячника в учебных заведениях области пройдут «круглые столы» по профилактической работе и тематические родительские собрания, будут организованы рейды по местам отдыха молодежи и молодежным общежитиям, состоится награждение призеров смотроконкурса профессиональных учебных заведений на лучшую организацию профилактической работы. В прессе будет опубликована серия тематических материалов. Кстати, молодые журналисты приглашаются принять участие в конкурсе «Здоровое поколение — XXI век!» Также в числе мероприятий месячника — фестиваль творчества молодежи «Жизнь — это множество дорог!», «вечер-митинг», посвященный Международному дню борьбы со СПИДом, и акция «Будущее без наркотиков и СПИДа» для воспитанников Шаховской воспитательной колонии.
Соб. инф.

Геморрагическая лихорадка с почечным синдромом (ГЛПС) привлекает к себе внимание в нашей области в 2001 году. Ей был посвящен специальный семинар, проведенный для медицинских работников области. С тех пор внимание к ней несколько ослабло, но заболеваемость ею не прекращается. На примере Шаблынского района можно наблюдать, что заболевания встречаются на новых территориях, где они не регистрировались раньше. В связи с этим возникает необходимость вновь напомнить об этой инфекции и о том, как можно уберечь себя от заболевания.

Внедрение вируса
Геморрагическая лихорадка вызывается фильтрующимся вирусом, постоянно обитающим в организме мышевидных грызунов. Основным источником инфекции в нашем регионе является рыжая полевка. Переносчиком вируса от одного животного к другому происходит при укусах блох и клещей.
Пути передачи вируса человеку могут быть различными. Наиболее частой инфекцией передается воздушно-капельным путем. Вирус попадает в органы дыхания человека с частицами пыли, зараженными вирусом. Чаще это бывает при работе с зерном, сеном, соломой, зараженными выделениями мышей, возможно — при уборке складских помещений, дач, заселенных грызунами. Летом заражаются в природных очагах инфекции (лесные и лесостепные ландшафты) во время лесозаготовок, сбора грибов, ягод, при охоте, рыбной ловле.
Второй путь передачи — когда вирус попадает в организм с любыми продуктами питания, зараженными выделениями грызунов, если они предварительно не подвергались термической обработке.
Третий, более редкий путь — внедрение вируса в организм через поврежденную кожу. Если на коже

геморрагическая сыпь на коже, слизистой оболочке мягкого неба, глаз. Лицо больного краснеет, веки слегка отекают. На третий-четвертый день болезни на фоне снижения температуры тела, как правило, появляется резкая боль в пояснице в области почек. Развивается воспалительный процесс в почках — типичный симптом, который объясняет название болезни — геморрагическая лихорадка с почечным синдромом.
Поражение почек проявляется не только резкими болями в почках, но и нарушением их функции. В связи с этим нарастает общая интоксика-

Особо опасная инфекция

ция, появляются повторная рвота, боли в животе. В тяжелых случаях, когда выделительная функция почек отсутствует, появляются различные признаки поражения центральной нервной системы и других жизненно важных органов. Спастичность больных в таком состоянии может только лечение в специализированных реанимационных отделениях.
Татьяна ДМИТРОВСКАЯ.
Профессор-инфекционист.



УБИЙЦУ ОСУДИЛИ НА 15 ЛЕТ

КРИМИНАЛ
На днях Верховный суд оставил без удовлетворения жалобу осужденного Залегощенского района, в одностороннем убийстве человека и покушавшегося на жизнь другого.
Житель Залегощенского района А.А. Петешов в компании с друзьями апрельской ночью выпивал в доме своего одноклассника. В ходе застолья вспыхнула ссора.

ный нож и дважды ударил собутыльника по голове, а затем нанес еще один удар — прямо в сердце. Потерпевший скончался на месте.
Разбужив заснувшего к тому времени хозяина дома, Петешов потребовал помочь ему спрятать труп. Когда испуганный человек отказался быть участником преступления и пытался убежать, Петешов преградил ему путь. Со словами «свидетель не оставлю!» он стал тем же ножом наносить удары хозяину дома. Найдя силы для сопротивления и словом рукой клинок ножа, потерпевший сумел убежать из дома. Не догнав жертву, Петешов вернулся в дом. Здесь он попытался скрыть следы преступления — сбросил

тело убитого в подвал и спрятал сломанный нож. Винового задержали благодаря помощи свидетелей, к которым обратился спасшийся человек.
Суд согласился с мнением государственного обвинителя, выступавшего на процессе, и оставил в силе приговор: 15 лет лишения свободы в колонии строгого режима.
Информгентство «Орловской правды».

Орловская правда
РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора А.И. КОМРАТЕНКО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРПТО.
УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда»».

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-13-18;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34; расширения — 47-53-32; издательство — 76-33-64; приемная — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Ирина ПОЧИТАЛИНА.
Действующий ответственный секретарь Игорь ТИХОНОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.
Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «Истории успеха», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», несут ответственность за содержание рекламы. Ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.